



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume

Haranguș Daniela

Adresă

Str. Arieș, Nr. 20, Sc. B, Ap. 10, cod poștal 300736, Timișoara, România

Telefon

Fax

E-mail

d_haranguș@yahoo.com

Naționalitate

Română

Experiența profesională

Perioada

1. 10. 2012 - prezent

Funcția sau postul ocupat

Conferențiar universitar

Activități și responsabilități principale

Activitate didactică - curs, seminar, la disciplinele: Instituții de credit, Bănci și operațiuni bancare, Gestiune bancară, Produse și servicii bancare, Tehnici și operațiuni bancare, Contabilitate bancară, Contabilitatea instituțiilor de credit, Marketingul serviciilor financiar-bancare, Strategii și tehnici bancare, Managementul riscului bancar, Politici financiare ale întreprinderii, Audit bancar, Gestiunea trezoreriei, Metode cantitative de analiză bugetară.

Responsabilități:

- Membru în Comisia de Etică universitară, deontologie profesională și antiplagiat a Facultății de Științe Economice (2012-2017);
- Membru în Comisia de Audit intern a procesului de învățământ și cercetare(2017-2022);
- Membru în Consiliul Facultății de Științe Economice (din feb. 2014-martie 2020);
- Responsabil al programului de studii de master "Finanțe Corporative"(din 2014);
- Responsabil al programului de studii de master "Buget public, piețe financiare și bănci"(2012-2014);
- Membru în Comisia pentru programele de Licență – domeniul Finanțe și Management (promoția 2013),
- Membru în Comisia de Disertație la specializările de Master: Administrarea financiar contabilă a întreprinderii și Buget public, piețe financiare și bănci (promoția 2013 și 2014);
- Membru în Comisia de Disertație la specializările de Master: Management și finanțare în administrația publică și Strategii și politici de management (promoția 2015 și 2016);
- Membru în Comisia de Disertație la specializările de Master: Administrarea afacerilor în comerț și turism (AACT); Analiză economică, evaluare de active și afaceri (AEEAA) și Finanțe corporative (FC), promoția 2017, 2018;
- Membru în comisia pentru ocuparea posturilor vacante scoase la concurs, în cadrul Facultății de Științe Economice (2013, 2015, 2016, 2017).

Numele și adresa angajatorului	Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad B-dul Revoluției nr.77, cod.310130, Arad, România Tel/Fax: + 40 257280679 www.uav.ro/stiinte_economice
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior Facultatea de Științe Economice
Perioada	2008 - 1.10. 2012
Funcția sau postul ocupat	Conferențiar universitar, Șef catedră I Economie (2008-2011), Director Departament (2012)
Activități și responsabilități principale	Activitate didactică - curs, seminar: Bănci și operațiuni bancare, Contabilitatea instituțiilor de credit, Politici monetare și de credit, Monedă și credit, Relații financiar-valutare internaționale, Sistemul monetar european, Auditul performanței. Responsabilități: <ul style="list-style-type: none"> • Președinte al Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității în cadrul Facultății de Științe Economice (2006-2012); • Membru în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității în cadrul Universității "Tibiscus"(până în 2008); • Membru al Consiliului Facultății de Științe Economice (2005-2012); • Membru al Senatului Universității "Tibiscus" din Timișoara (2008-2011); • Membru în Comisia pentru susținerea Licenței, specializarea Contabilitate și Informatică de Gestiune; • Membru în Comisia pentru susținerea Disertației, specializările: Auditul, evaluarea și reorganizarea întreprinderilor; • Președinte și membru în comisiile pentru ocuparea posturilor vacante scoase la concurs, în cadrul Facultății de Științe Economice (2008-2012).
Numele și adresa angajatorului	Universitatea "Tibiscus" din Timișoara Str.Daliei 1A, cod.300505, Timișoara, România Tel/Fax: + 40 256202931 www.tibiscus.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior Facultatea de Științe Economice
Perioada	2003 - 2007
Funcția sau postul ocupat	Lector universitar
Activități și responsabilități principale	Activitate didactică - curs, seminar: Bănci și operațiuni bancare, Managementul instituțiilor financiar-bancare, Audit financiar - bancar, Contabilitatea bancară și a asigurărilor, Marketing bancar, Relații financiar-valutare internaționale. Responsabilități: <ul style="list-style-type: none"> • Președinte al Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității în cadrul Facultății de Științe Economice (din 2006); • Membru în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității în cadrul Universității "Tibiscus"(2006 - 2008); • Membru al Consiliului Facultății de Științe Economice (din 2005); • Membru în Comisia pentru susținerea Licenței, specializarea Contabilitate și Informatică de Gestiune.

Numele și adresa angajatorului	Universitatea "Tibiscus" din Timișoara Str. Daliei 1A, cod.300505, Timișoara, România Tel/Fax: + 40 256202931 www.tibiscus.ro
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ Facultatea de Științe Economice
Perioada	2002 - 2003
Funcția sau postul ocupat	Economist
Activități și responsabilități principale	Activitate bancară în cadrul Sucursalei, vizând implementarea noilor produse și servicii ale băncii: cardurile, standing order, direct debit, credite overdraft etc., atât pentru clienții de "retail" cât și pentru clienții "corporate".
Numele și adresa angajatorului	Raiffeisen Bank, Sucursala Județeană Timiș
Tipul activității sau sectorul de activitate	Bancar
Perioada	1990 - 2001
Funcția sau postul ocupat	1999 – 2001 consilier bancar 1997 – 1998 director 1990 – 1997 director adjunct
Activități și responsabilități principale	Activități bancare în cadrul sucursalei: creditare, decontări, carduri, contabilitate, planificare și prognoză. Principalele responsabilități: <ul style="list-style-type: none"> - reprezentarea sucursalei în relațiile cu auditorii interni și externi ai băncii, cu organele de control ale Curții de Conturi, ale Ministerului Finanțelor și ale Băncii Naționale a României; - pregătirea documentațiilor de privatizare ale băncii; - analiza performanțelor pe sectoare de activitate; - managementul întregii activități a sucursalei bancare și a unităților teritoriale din subordine (filiale, agenții, reprezentanțe); - conducerea și coordonarea serviciilor și compartimentelor vitale pentru bancă (planificare și prognoză, contabilitate, casierie și tezaur, creditarea unităților de industrie alimentară și comerț)
Numele și adresa angajatorului	Banca Agricolă S.A. Sucursala Județeană Timiș Str. C.D. Loga, nr.40, Timișoara, Jud. Timiș
Tipul activității sau sectorul de activitate	Bancar

Perioada	1982 - 1990
Funcția sau postul ocupat	1985 - 1990 inspector economist 1982 - 1985 economist
Activități și responsabilități principale	Activități bancare vizând: <ul style="list-style-type: none"> - creditarea unităților de industrie alimentară și comerț; - asigurarea unor servicii de consiliere și consultanță clienților băncii; - întocmirea planului de casă al băncii; - contabilitate și decontări; - creditarea IAS-urilor și CAP-urilor; - analiza (împreună cu organele ITFS) a bilanțurilor contabile la agenții economici deserviți de bancă; - efectuarea controlului salariilor și a modului de realizare a planului de casă al băncii.
Numele și adresa angajatorului	Banca pentru Agricultură și Industrie Alimentară, Sucursala Județeană Timiș Str. C.D. Loga, nr.40, Timișoara, Jud. Timiș
Tipul activității sau sectorul de activitate	Bancar
Educație și formare	
Perioada	Aprilie 2017
Calificarea / diploma obținută	Certificat de Limbă Franceză, conform Cadrului European de referință pentru competențele lingvistice
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad Departamentul de Limbi Străine și Științe Socio-Umane
Perioada	Martie 2017
Calificarea / diploma obținută	Certificat de Limbă Engleză, conform Cadrului European de referință pentru competențele lingvistice
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad Departamentul de Limbi Străine
Perioada	Octombrie 2014 – Iunie 2015
Calificarea / diploma obținută	Beneficiar Grup țintă – Proiect POSDRU / 174/ 1.3/S/ 149155; Titlu Proiect „Personalul didactic din sistemul de învățământ preuniversitar și universitar de stat – promotor al învățării pe tot parcursul vieții” ; Beneficiar: Ministerul Educației Naționale
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Ministerul Educației Naționale

Perioada	Noiembrie 2014
Calificarea / diploma obținută	Beneficiar Grup țintă – Proiect POSDRU/ 155/ 1.2/S/ 139950; Titlu Proiect: „Îmbunătățirea calității sistemului național de învățământ superior în conformitate cu schimbările societății bazate pe cunoaștere și cu dinamica pieței muncii” – IMPACT; Beneficiar: Ministerul Educației Naționale
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Ministerul Educației Naționale
Perioada	Februarie 2011
Calificarea / diploma obținută	Seminar „Noi oportunități de finanțare ESPON pentru proiecte de cercetare a teritoriului”
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Primăria Municipiului Timișoara http://www.mdrap.ro/userfiles/espon/lista_participanti_tm.pdf
Perioada	Februarie 2010
Calificarea / diploma obținută	Manager de Proiect
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	S.C. Top Media S.R.L. Reșița, Jud. Caraș-Severin.
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Manager de Proiect - Cod COR 241929
Perioada	Decembrie 2009
Calificarea / diploma obținută	Manager în programele de formare
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	S.C. Top Media S.R.L. Reșița, Jud. Caraș Severin.
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Formator – Cod COR 241205
Perioada	Februarie 2007
Calificarea / diploma obținută	Curs “Scriere de proiecte de finanțare”
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	AFPR România, Filiala Timișoara
Perioada	Decembrie 2006
Calificarea / diploma obținută	Auditor pentru sistemele de management al calității
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	H.R.T. Consing Servicii SRL București S.C. New Luxor Cert SRL Timișoara
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Auditori pentru sisteme de management al calității conform Standardului SR EN ISO 19011: 2003

Perioada	Mai 2004
Calificarea / diploma obținută	Curs "Negotiation – Theoretical and Practical Aspects"
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Davenport University Midland, Michigan, USA Universitatea "Tibiscus" din Timișoara
Perioada	1998 - 2004
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de Doctor în domeniul Economic – Marketing (titlul tezei de doctorat „Creditarea agriculturii românești în perioada de tranziție la economia de piață”).
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Vest Timișoara – Facultatea de Științe Economice
Perioada	Mai 1998
Calificarea / diploma obținută	Certificat absolvire curs "Planificare strategică și marketing bancar" (pentru Directorii Instituțiilor bancare din România)
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Banca Agricolă S.A. București, Direcția de Studii și Pregătire a Resurselor Umane
Perioada	Mai – Iunie 1996
Calificarea / diploma obținută	Certificat absolvire curs de management bancar
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul Bancar Român Banca Națională a României
Perioada	Februarie 1992
Calificarea / diploma obținută	Manager bancar - curs "Success Through Change" (management bancar).
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	D.C. Gardner & Co. LTD – International Trading Consultants, London, UK Banca Națională a României (București)
Perioada	1985-1986
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de Absolvire Studii Postuniversitare – Specializare în domeniul: Echilibru financiar și monetar
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Timișoara – Facultatea de Științe Economice
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Financiar - Bancar

Perioada 1978-1982
 Calificarea / diploma obținută Diplomă de Licență
 Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Universitatea din Timișoara – Facultatea de Științe Economice, Secția: Finanțe – Contabilitate
 Nivelul în clasificarea națională sau internațională Învățământ Superior Economic

Perioada 1974-1978
 Calificarea / diploma obținută Diplomă de Bacalaureat
 Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Liceul „Coriolan Brediceanu” din Lugoj
 Profil Teoretic (Secția Reală – Matematică, Fizică)
 Nivelul în clasificarea națională sau internațională Învățământ Mediu

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă **Româna**

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare
 Nivel european (*)

Engleza

Franceza

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C1	Utilizator independent	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator independent	C1	Utilizator independent	C1	Utilizator independent
B2	Utilizator independent	B2	Utilizator experimentat	B2	Utilizator experimentat	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent

Competențe și abilități sociale

Abilități de comunicare și retorice, dobândite în activitatea bancară și în relația cu clientela băncii;
 Orientare spre performanță;
 Perseverență în atingerea obiectivelor stabilite;
 Flexibilitate în abordarea problemelor;
 Disponibilitate la efort intelectual;
 Spirit de echipă;
 Capacitate de a lua decizii sub stres;
 Disponibilitate pentru implicare în activități socio-culturale.

Competențe și aptitudini organizatorice	<p>Competențe organizatorice, dobândite ca urmare a exercitării funcțiilor de: Director și Director adjunct al unei instituții bancare, de Șef catedră și Director de departament în Universitatea „Tibiscus” din Timișoara;</p> <p>Aptitudini manageriale și organizatorice, de consiliere și consultanță, dobândite în munca, atât cu colaboratorii și salariații, cât și cu clienții băncii;</p> <p>Organizarea și conducerea echipei de lucru;</p> <p>Gestionarea bugetelor granturilor CNCISIS, POSDRU sau ale contractelor cu mediul de afaceri;</p> <p>Abilități în managementul timpului și a resurselor umane;</p> <p>Abilități în evaluarea competențelor și responsabilităților echipei de lucru.</p> <p>Aptitudini în realizarea performanțelor propuse.</p>
Competențe și aptitudini tehnice	<ul style="list-style-type: none"> ● O bună cunoaștere a proceselor de control a calității, dobândită cu ocazia exercitării funcției de Președinte al Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității în cadrul Facultății de Științe Economice; ● Abilități în scrierea și managementul proiectelor; ● Ușurință în mănuierea unor echipamente bancare, ca urmare a celor 21 de ani de activitate bancară; ● Abilități tehnice în domeniul financiar-bancar.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	<p>Cunoașterea și utilizarea instrumentelor Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint);</p> <p>Utilizarea diverselor echipamente IT;</p> <p>Navigare pe Internet și comunicare prin e-mail;</p> <p>Abilități în utilizarea Dropbox.</p>
Competențe și aptitudini artistice	<p>Abilități în conducerea și coordonarea unor activități culturale, dobândite cu ocazia exercitării calității de dirijor al unei orchestre muzicale instrumentale;</p> <p>Preocupare pentru arta și comunicare.</p>
Alte competențe și aptitudini	<p>Abilități psihologice și de persuasiune;</p> <p>Muzică;</p> <p>Literatură;</p> <p>Călătorii.</p>
Premii și distincții naționale obținute	<ul style="list-style-type: none"> ● Premiul Academiei Române „Gheorghe Ionescu-Sișești” (Secț. IX, Pct. 4), pentru Lucrarea: Convergence of Romanian and Europe Union Agriculture – Evolution and Prospective Assessment, pentru anul 2017, premiu decernat în 12 decembrie 2019 în Aula Academiei Române; ● Diplomă de excelență pentru activitatea științifică și rezultatele obținute în munca de cercetare, conferită de Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad, în anul 2018. ● Premiul Uefiscdi pentru rezultatele cercetării științifice – 2017 Premierea rezultatelor cercetării - Uefiscdi, Programul P1 - Dezvoltarea sistemului național de CD, SUBPROGRAMUL 1.1. Resurse umane, (PRECISI), Nr. Crt. 251, Cod depunere: PN-III-P1-1.1-PRECISI-2017- 20256, Titlu articol: Convergence of Romanian and Europe Union agriculture – evolution and prospective assessment, Revista LAND USE POLICY, Premiul aprobat: 6.000 lei (5 autori), Lista 4, publicată în 15.12.2017. ● Diplomă de excelență pentru rezultate remarcabile în cercetarea științifică și contribuții deosebite aduse la creșterea prestigiului Universității "Aurel Vlaicu" din Arad în anul 2017. ● Diplomă de excelență pentru rezultate remarcabile în cercetarea științifică și contribuții deosebite aduse la creșterea prestigiului Universității "Aurel Vlaicu" din Arad în anul 2016.
Permis de conducere	Categorii B

Informații suplimentare

Activitatea științifică și de cercetare:

Activitatea științifică și de cercetare:

- 10 cărți publicate ca unic autor;
- 9 cărți publicate ca volume colective (participare cu capitole);
- 159 lucrări științifice indexate după cum urmează:
 - 32 lucrări indexate ISI sau ISI Proceedings;
 - 70 lucrări indexate în Baze de date internaționale;
 - 21 lucrări indexate B și B+ de către CNCSIS;
 - 20 lucrări publicate în volumele unor manifestări științifice din străinătate;
 - 16 alte lucrări publicate în țară, cu ISBN sau ISSN.
- 40 contracte de cercetare, din care:
 - 6 granturi CNCSIS;
 - 9 contracte de cercetare cu mediul de afaceri;
 - 4 proiecte POSDRU;
 - 1 proiect FP7;
 - 20 proiecte locale câștigate prin competiție.

Din cele 40 **contracte de cercetare**, au fost conduse în calitate de director de proiect 4 contracte, iar 9 în calitate de manager (responsabil) financiar.

Apartenența la organizații științifice sau profesionale:

Apartenența la organizații științifice sau profesionale:

- Membru Asociat al Academiei Române, Filiala Timișoara, în cadrul Comitetului Român de Istoria și Filosofia Științei și Tehnicii (CRIFST) Timișoara, din 18.03.2019;
- Membru al Asociației Generale a Economistilor din România (AGER), din 2009;
- Membru DAAAM International Vienna, Austria, din 2009;
- Membru AFER, din 2012;
- Membru AMIER (Asociația Managerilor și Inginerilor Economisti din România) din 2013;
- Membru în Asociația pentru Cercetare Multidisciplinară din Zona de Vest a României (ACM-V), din 30.03.2018;
- Membru al comunității Smart Cities. Smart Communities, din 2016.

Prestigiul profesional:

Prestigiul profesional:

- Membru în bordul științific și referent științific al Editurii Eurostampa Timișoara, din 2013;
- Membru în comitetul de recenzie al următoarelor Reviste:
 - Current Science Journal (revistă ISI cu factor de impact);
 - South African Journal of Education (SAJE), Faculty of Education, University of Pretoria (Reviewer);
 - The Annals of the University of Oradea. Economic Sciences – EINCO, din 2015 (member of Editorial Review Board);
 - Annals of Tibiscus University. Economic Science Series 2015, 2016, 2017, 2019 (member of the Review Committee);
 - Journal of Research in Business, Economics and Management (2015);
 - Studia Universitatis Babeș-Bolyai Oeconomica;
- Membru în colegiul de redacție (Secretariatul editorial) al Revistei: Journal of Economics and Business Research, a Universității "Aurel Vlaicu" din Arad, publicație indexată în 5 baze de date internaționale (2014);
- Membru în colegiul de redacție al revistei "Anale. Seria Științe Economice. Timișoara", a Universității Tibiscus din Timișoara, publicație clasificată B+ de către CNCSIS și indexată în 5 baze de date internaționale (2008- 2011);
- Membru al colectivului de organizare a 5 conferințe internaționale (2008- 2012);
- Referent științific a unui număr de 8 cărți de specialitate;
- Coordonator al unui număr semnificativ de lucrări de licență și de disertație.

Anexe

Lista de lucrări